
Информер: „Читав свет одушевљен Вучићевом одбраном Новака! Аустралијанци поручују: Ех, да је наш премијер као Вучић!“
субота, 15 јануар 2022 15:03

Председник Србије Александар Вучић одушевио је читав свет јучерашњом
видео-поруком подршке најбољем тенисеру света Новаку Ђоковићу

  

  

Шеф државе је на свом профилу на Инстаграм пружио подршку Ђоковићу поводом
напада и притисака којима је он изложен у Аустралији претходних дана.
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И пре видео-поруке председник Вучић је јавно говорио да ће Србија учинити све како би
помогла нашем тенисеру, а лично он се два пута чуо са Ђоковићем када је Новак био у
притвору у хотелу за мигранте.

  

Јучерашњом поруком на Инстаграму, председник Србије одушевио је читав свет.
Видео-порука је ођекнула чак и у Аустралији, а председник је добио велико поштовање
јер је показао како се бори за грађане Србије.

  

Аустралијски новинар Ави Јемини је на свом Твитер налогу објавио да одсад Ђоковић и
Србија имају нејгову подршку.

  

Поједини Аустралијанци су нашег председника упоредили са њиховим премијером
Скотом  Морисоном.

  

Том приликом су истакли да он ћути кад је реч о оснивачу Викиликса Џулијану Асанжу.

  

Тако се на Твитеру појавила објава где се наводи да је тешко да се замисли свет у коме
државници неке земље бране своје грађане.

  

– Председник Србије Александар Вучиц́ пита Скота Морисона зашто Новака Ђоковиц́а
малтретирају – написао је један Твитераш.

  

На истој мрежи је један корисник поставио твит у коме помиње председника Вучића и
премијера Морисона.

  

– Ако аустралијски премијер Скот Морисон стане иза Џулијана Асанжа као што је
председник Србије Александар Вучиц́ иза Новака Ђоковића, имаће моје поштовање. Али
уместо поштовања, осец́ам само презир. И свет то такође види – написао је.
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(Информер)

  

Видети још:  Вучић премијеру Аустралије на „Инстаграму“: Чему иживљавање над
Новаком и његовом породицом?
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http://www.nspm.rs/hronika/vucic-odgovorio-premijeru-australije-na-instagramu-cemu-izivljavanje-nad-novakom-i-njegovom-porodicom.html
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